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English

Before using the device, visit https://consumer.huawei.com/en/support/ and enter marketing name in the search box to review and
download the latest Quick Start Guide.

Set Up Your Device

1. Press and hold the button or charge the device to power it on.

2. Use your phone to scan the QR code on the first page, or search for "Huawei Health" in AppGallery or on consumer.huawei.com to
download the Huawei Health app.

3. Open the Huawei Health app, go to the devices screen, choose the devices you wish to add, and follow the onscreen instructions to
complete pairing.

Operation and safety

Ideal temperatures: -10°C to +45°C for operating, -20°C to +55°C for storage.

Keep the device and the battery away from excessive heat and direct sunlight. Do not place them on or in heating devices, such
as microwave ovens, stoves, or radiators. Do not disassemble, modify, throw, or squeeze it. Do not insert foreign objects into
it, submerge it in liquids, or expose it to external force or pressure, as this may cause it to leak, overheat, catch fire, or even
explode.

Do not attempt to replace the battery yourself — you may damage the battery, which could cause overheating, fire, and injury.
The built-in battery in your device should be serviced by Huawei or an authorised service provider.

Please consult your doctor and the device manufacturer to determine if operation of your device may interfere with the operation
of your medical device.

This product is not designed to be a medical device, and is not intended to diagnose, treat, cure or prevent any disease. All data
and measurements should be used for personal reference only. If you experience skin discomfort when wearing the device, take
it off and consult a doctor.

Pacemaker manufacturers recommend that a minimum distance of 15 cm be maintained between a device and a pacemaker to
prevent potential interference with the pacemaker. If using a pacemaker, hold the device on the side opposite the pacemaker and
do not carry the device in your front pocket.

Ensure that the power adapter meets the requirements of IEC/EN 62368-1 and has been tested and approved according to
national or local standards.

. WARNING:This device contains a small size cell battery. Do not ingest battery, Chemical Burn Hazard.

If the small size cell battery is swallowed, it can cause severe internal burns in just 2 hours and can lead to death.

Keep new and used batteries away from children. If the battery compartment does not close securely, stop using the product
and keep it away from children. If you think batteries might have been swallowed or placed inside any part of the body, seek
immediate medical attention.

Your device meets requirements of IP68 (IEC 60529).

To prevent damage to your device's parts or internal circuits, do not use it in dusty, smoky, damp or dirty environments or near
magnetic fields.
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Disposal and recycling information
The symbol on the product, battery, literature, or packaging means that the products and batteries should be taken to
separate waste collection points designated by local authorities at the end of the lifespan. This will ensure that EEE waste
is recycled and treated in a manner that conserves valuable materials and protects human health and the environment. For
more information, please contact your local authorities, retailer, or household waste disposal service or visit the website
I https://consumer.huawei.com/en/.

EU regulatory conformance

Hereby, Huawei Device Co., Ltd. declares that this device STA-B39 is in compliance with the essential requirements and other
relevant provisions of Directive 2014/53/EU.

The full text of the EU declaration of conformity and most recent information about accessories & software are available at the
following internet address: https://consumer.huawei.com/certification.

RF exposure requirements

Your device is a low-power radio transmitter and receiver. As recommended by international guidelines, the device is designed to
comply with the limits established by the market that the device will be placed on.

Frequency bands and power

Frequency bands in which the radio equipment operates: Some bands may not be available in all countries or all areas. Please
contact the local carrier for more details.

Bluetooth: 10 dBm

Please go to Settings > About > Regulatory information on the device to view the E-label screen.

ISED Canada compliance

RF exposure requirements

Important safety information regarding radio frequency (RF) radiation exposure:

Your device is a low-power radio transmitter and receiver. As recommended by international guidelines, the device is designed to
comply with the limits established by the market that the device will be placed on.

ISED Statement

This device complies with CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation, Science and Economic Development
Canada’s licenceexempt RSS(s). Operation is subject to the following two conditions: 1) This device may not cause interference. (2)
This device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

Disposal and recycling informati dia)

This symbol on the device or on its packaging indicates that the device (including its electrical accessories) should not be
disposed of as normal household garbage. Do not dispose this product with Regular Household, Dry and Wet Waste. If you
wish to discard this product, please contact on the details below and follow the correct method of disposal as guided:
E-mail: service.hw.in@huawei.com, Service hotline: 1800-209-6555 (Toll-Free) 9AM-9PM all 7 days, except public
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holidays.

For further information, log on to: Huawei E-waste Policy: https://consumer.huawei.com/in/support/e-waste-process-policy/.

Official Recycling Partner: Reteck Envirotech Private Limited.

Plot-4A, Sanghi Udyog, Near Navade Railway Station, Tal-Panvel, Dist - Raigad, Taloja MIDC-410208.

info@reteck.in www.reteck.in / www.reteck.co

Red of i

This device is compliant with the E-Waste (Management) Rules, 2016 and does not contain hazardous substances regulated by the
Rules except for the applications of exemption.

Battery BIS details

IS 16046 (Part 2): 2018/ IEC 62133-2:2017 IS 16046 (Part 2): 2018/ IEC 62133-2:2017 IS 16046 (Part 2): 2018/ I[EC 62133-2:2017

R-41145653 R-41133523 R-41144908
www.bis.gov.in www.bis.gov.in www.bis.gov.in

Francgais Canada

Avant d'utiliser le périphérique, visitez https://consumer.huawei.com/ca-fr/ et saisissez nom de commercialisation dans la zone de
recherche pour consulter et télécharger le tout dernier Guide de démarrage rapide.

Configurer son périphérique

1. Tenez le bouton enfoncé ou chargez le périphérique pour le mettre sous tension.

2. Utilisez votre téléphone pour balayer le QR code sur la premiére page, ou recherchez "Huawei Health" dans AppGallery ou sur
consumer.huawei.com pour télécharger I'application Huawei Health.

3. Ouvrez I'application Huawei Health, accédez a I'écran Périphériques, sélectionnez le périphérique que vous souhaitez ajouter, et
suivez les instructions & I'écran pour terminer le jumelage.

Fonctionnement et sécurité

« Températures idéales: de -10°C a +45°C lorsque celui-ci est en fonctionnement, de -20°C a +55°C lorsque celui-ci est rangé.

« Tenez 'appareil et la batterie a I'écart de la chaleur excessive et de la lumiére directe du soleil. Ne les placez pas sur ou a l'intérieur
des appareils chauffants, comme les fours a micro-ondes, les poéles ou les radiateurs. Veillez a ne pas les désassembler, les
modifier, les lancer en I'air ou les écraser. N'y insérez pas d’objets étrangers. Ne les immergez pas dans I'eau ou dans d'autres
liquides et ne les exposez pas a une force ou une pression extérieure, car cela pourrait provoquer une fuite, une surchauffe, un
incendie ou méme une explosion au niveau de ceux-ci.

N'essayez pas de remplacer la pile par vous-méme — Vous risquez de 'endommager, ce qui pourrait entrainer une surchauffe,
provoquer un incendie et causer des blessures. La batterie intégrée dans votre périphérique devra étre réparée par Huawei ou un
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fournisseur de services agréés.

Veuillez consulter votre médecin et le fabricant du périphérique pour déterminer si son fonctionnement peut perturber le
fonctionnement de votre appareil médical.

Les fabricants de stimulateurs cardiaques recommandent de maintenir une distance minimale de 15 cm entre le périphérique et
un stimulateur cardiaque afin d'éviter toute interférence. Si vous portez un stimulateur cardiaque, tenez le périphérique du coté
opposé et ne le placez pas dans votre poche frontale.

Ce produit n'est pas destiné a étre utilisé comme un instrument médical, et n'est pas fait pour diagnostiquer, traiter, guérir ou
prévenir une maladie quelconque. Toutes les données et mesures obtenues devront étre utilisées pour référence personnelle
uniquement. Si vous ressentez une sensation désagréable au niveau de votre peau en portant le périphérique, retirez-le
immédiatement et consultez un médecin.

Assurez-vous que I'adaptateur d'alimentation est conforme aux exigences de la norme de sécurité IEC/EN 62368-1 et que celui-
ci a été testé et approuvé selon les normes nationales ou locales.

. & AVERTISSEMENT: Ce périphérique contient une pile de petite taille. N'ingérez pas la pile, cela pourrait entrainer un

risque de bralure chimique.
L'ingestion de la pile de petite taille peut provoquer de graves brilures internes en seulement 2 heures et peut entrainer la mort.
En cas d'ingestion d'un accumulateur ou d'une pile, obtenir une assistance médicale immédiate.
Votre périphérique est conforme aux exigences IP68 (IEC 60529).
Pour éviter d'endommager les piéces ou les circuits internes de votre périphérique, ne I'utilisez pas dans des environnements
poussiéreux, enfumés, trés humides ou sales ou a proximité de champs magnétiques.
i relatifs a I'élimination et au recyclag
Le symbole figurant sur le produit, la batterie, la documentation ou I'emballage signifie que les produits et les batteries
doivent étre apportés dans un centre distinct de collecte des déchets issus d’équipements en fin de vie désigné par les
autorités locales. Cela permettra de s’assurer que les déchets DEEE sont recyclés et traités de fagon a récupérer les
matériaux précieux et a protéger la santé des étres humains et I'environnement. Pour de plus amples renseignements,
_— veuillez contacter vos autorités locales, votre revendeur ou votre service de collecte des ordures ménagéres, ou consulter
notre site https://consumer.huawei.com/en/.
Conformité a la réglementation de I'UE
Par la présente, Huawei Device Co., Ltd. déclare que cet appareil STA-B39 est conforme aux exigences fondamentales et aux
autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/UE.
La version la plus récente et valide de la déclaration de conformité (DoC) peut étre consultée sur
https://consumer.huawei.com/certification/.
en matiére d'exposition aux radiofréq (RF)

Votre périphérique est un émetteur-transmetteur radio a basse consommation. Conformément aux recommandations des directives
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internationales, le périphérique est congu pour se conformer aux limites établies par le marché au sein duquel le périphérique est
destiné.
Bandes de fréquences et alimentation
Bandes de fréquences au sein desquelles I'équipement radio fonctionne: certaines bandes peuvent ne pas étre disponibles dans
tous les pays ou régions. Veuillez contacter votre opérateur local pour obtenir davantage de détails.
Bluetooth 2.4G: 10 dBm
Veuillez accéder a Paramétre > A propos >
visualiser I'écran « E-label ».
Ct:nformlte aux normes d’ISDE Canada
en matiére d aux radiofré (RF)
Informations de sécurité mponantes concernant la radioexposition par radiofréquence (RF) :
Votre périphérique est un émetteur-transmetteur radio a basse consommation. Conformément aux recommandations des directives
internationales, le périphérique est congu pour se conformer aux limites établies par le marché au sein duquel le périphérique est
destiné.
Déclaration de I'ISDE
Ce périphérique est conforme a la norme CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).
L'émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme aux CNR d’Innovation, Sciences et
Développement économique Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux
conditions suivantes: (1) L'appareil ne doit pas produire de brouillage. (2) L'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique
subi, méme si le brouillage est susceptible d’'en compromettre le fonctionnement.
Frangais européen
Avant d'utiliser I'appareil, allez sur https://consumer.huawei.com/fr/support/ et entrez son nom commercial dans la zone de
recherche afin de télécharger la derniére version du Guide de démarrage rapide pour en prendre connaissance.
Configurer votre appareil
1. Appuyez et maintenez enfoncé le bouton ou chargez I'appareil pour I'allumer.
2. Utilisez votre téléphone pour scanner le QR code sur la premiére page, ou recherchez "Huawei Health" dans AppGallery ou sur
consumer.huawei.com pour télécharger I'application Huawei Health.
3. Ouvrez I'application Huawei Health, accédez a I'écran des appareils, sélectionnez les appareils que vous souhaitez ajouter, puis
suivez les instructions a I'écran pour terminer 'association.
Détonateurs et zones de dynamitage
Eteignez votre téléphone portable ou vos appareils sans fil lorsque vous vous trouvez dans une zone de dynamitage ou dans un
endroit ou sont présentes des affiches exigeant I'extinction des «radios émetteurs-récepteurs» ou des «dispositifs électroniques»
afin d éviter toute interférence avec les operanons de dynamitage.
rvice et
Dans les lieux ot I'atmosphére comporte un risque d'explosion, respectez toutes les consignes affichées concernant I'extinction des
appareils sans fil, comme votre téléphone ou tout autre équipement radio. Les zones ol I'atmosphére comporte un risque d’explosion
6
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sont les zones d’approvisionnement en carburant, les ponts inférieurs des bateaux, les installations de transfert ou de stockage de
carburant ou de produits chimiques, les zones dont I'air contient des produits chimiques ou des particules telles que du grain, de la
poussiére ou des poudres métalliques.

Utilisation et sécurité

Températures idéales : -10 °C a +45 °C en fonctionnement, -20 °C a +55 °C pour le stockage.

Tenez I'appareil et la batterie a I'écart de la chaleur excessive et de la lumiére directe du soleil. Ne le placez pas sur ou dans des
appareils générant de la chaleur (fours micro-ondes, réchauds ou radiateurs). Ne les démontez pas, ne les modifiez pas, ne les
jetez pas ou ne les écrasez pas. N'y insérez pas de corps étrangers, ne les plongez pas dans des liquides et ne les exposez pas
a une force ou une pression extérieure, car cela pourrait provoquer des fuites, de la surchauffe, leur faire prendre feu ou méme
exploser.

N'essayez pas de remplacer la batterie vous-méme - vous pourriez endommager la batterie, ce qui pourrait causer une
surchauffe, un incendie, et des blessures. La batterie intégrée de votre appareil doit étre entretenue par Huawei ou un fournisseur
de services autorisé.

Veuillez consulter votre médecin ainsi que le fabricant de I'appareil pour déterminer si I'usage de votre appareil est susceptible
d'interférer avec le fonctionnement de votre dispositif médical.

Ce produit n'est pas congu pour étre utilisé en tant qu'appareil médical, et n'est pas destiné a diagnostiquer, traiter, guérir ou
prévenir une maladie quelconque. Toutes les données et mesures doivent étre utilisées a titre de référence uniquement.En cas
de signes d'inconfort ou de symptémes cutanés lors du port de I'appareil, veuillez retirer ce dernier et consulter un médecin.

Les fabricants de stimulateurs cardiaques recommandent qu’une distance minimale de 15 cm soit observée entre un appareil et
un stimulateur afin d’'empécher des interférences potentielles avec ce dernier. Les personnes portant un stimulateur cardiaque
doivent utiliser I'appareil du c6té opposé au stimulateur et ne pas transporter I'appareil dans une poche avant.

Utiliser I'équipement radioélectrique dans de bonnes conditions de réception pour diminuer la quantité de rayonnements regus.
Eloigner les équipements radioélectriques du ventre des femmes enceintes.

Eloigner les équipements radioélectriques du bas-ventre des adolescents.

Respect des restrictions d'usage spécifiques a certains lieux (hdpitaux, avions, stations-service, établissements scolaires...).
Précautions a prendre par les porteurs d'implants électroniques (stimulateurs cardiaques, pompes & insuline, neurostimulateurs...)
concernant notamment la distance entre I'équipement radioélectrique et I'implant (15 centimetres dans le cas des sources
d'exposition les plus fortes comme les téléphones mobiles).

Assurez-vous que |'adaptateur secteur répond aux exigences de la norme CEI/EN 62368-1 et qu'il a été testé et approuvé
conformément aux normes nationales ou locales.

. AVERTISSEMENT: Cet appareil contient une batterie (cellule) de petite taille. Veuillez ne pas ingérer la batterie, il existe

un risque de brllure chimique.
L'ingestion de cette batterie (cellule) de petite taille peut provoquer de graves brilures internes en deux heures et entrainer la mort.
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Gardez les batteries neuves et usagées hors de portée des enfants. Si le compartiment & batterie ne se ferme pas solidement,

arrétez d'utiliser le produit et gardez-le a I'écart des enfants. Si vous pensez que des batteries ont pu étre avalées ou placées a

I'intérieur d'une partie du corps, consultez immédiatement un médecin.

Votre appareil répond aux exigences de la norme IP68 (CEI-60529).

Pour prévenir I'endommagement des composants de votre appareil ou de ses circuits internes, n'utilisez pas ce dernier dans des

environnements poussiéreux, enfumés, humides ou sales, ou a proximité de champs magnétiques.

Consignes de mise au rebut et de recyclage
Le symbole sur le produit, la batterie, la documentation ou I'emballage indique que les produits et les batteries doivent étre
placés dans des points de collecte de déchets distincts désignés par les autorités locales a la fin de leur durée de vie. De
la sorte, les déchets EEE seront recyclés et traités de maniére a préserver des matériaux précieux et a protéger la santé
humaine et I'environnement. Pour en savoir plus sur les lieux de collecte et la maniére de mettre au rebut vos déchets

I c¢lectriques et électroniques, contactez les autorités locales, votre détaillant ou le service des ordures ménageres, ou
rendez-vous sur le site https://consumer.huawei.com/en/.

Conformité réglementaire UE

Par la présente, Huawei Device Co., Ltd. déclare que cet appareil STA-B39 est conforme a la directive suivante: 2014/53/UE.

Le texte intégral de la déclaration de conformité UE, les informations détaillées les informations les plus récentes sur les accessoires

et logiciels sont disponibles a I'adresse Internet suivante : https://consumer.huawei.com/certification.

Exigences RF en matiére d'exposition

Votre appareil est un émetteur/récepteur radio de faible puissance. Comme le recommandent les directives internationales, I'appareil

est congu pour respecter les limites établies par le marché sur lequel il sera commercialisé.

Bandes de fréquences et alimentation

Les bandes de fréquences sur lesquelles fonctionne I'équipement radiotéléphonique : Certaines bandes ne sont pas disponibles

dans tous les pays ou dans toutes les régions. Pour plus d'informations, veuillez contacter votre opérateur local.

Bluetooth: 10 dBm

Allez a Parameé > A propos > Infor i e i i > About > y information) sur I'appareil pour

voir I'écran E-label.

Portugués (Portugal)

Antes de utilizar o dispositivo, visite https://consumer.huawei.com/pt/support/ introduza o nome de produto na caixa de pesquisa

para rever e transferir o Guia de inicio répido mais recente.

Configure o seu dispositivo

1. Prima continuamente o botdo ou carregue o dispositivo para o ligar.

2. Utilize o seu telemovel para efetuar a leitura do cédigo QR na primeira pagina ou procure por "Huawei Health" na AppGallery ou

em consumer.huawei.com para transferir a aplicagao Huawei Health.

3. Abra a aplicagdo Huawei Health, aceda ao ecra dos dispositivos, escolha os dispositivos a adicionar e siga as instrugdes no ecra

para concluir o emparelhamento.
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Areas e dispositivos de detonagao
Desligue o seu telemoével ou dispositivo sem fios quando se encontrar numa area de detonagéo ou em areas com a sinalizagdo
para desligar "radios bidirecionais" ou "dispositivos eletronicos" para evitar interferir com as operagdes de detonagao.

de ina e . plosi
Em locais com ambientes potencialmente explosivos, respeite todos os avisos afixados para desligar os dispositivos sem fios,
tais como o telefone ou outro equipamento de radio. As areas com ambientes potencialmente explosivos, que incluem areas de
abastecimento de combustivel, por baixo do convés dos navios, instalagdes de armazenamento ou transferéncia de produtos
quimicos ou combustivel, areas onde o ar contenha produtos quimicos ou particulas, tais como grao, poeira ou pés metalicos.
Operagéo e seguranga
Temperaturas ideais: -10 °C a +45 °C para o funcionamento, -20 °C a +55 °C para o armazenamento.
Mantenha o dispositivo e a bateria longe de calor excessivo ou de luz solar direta. Nao os coloque em cima ou dentro de
dispositivos de aquecimento, tais como micro-ondas, fornos, ou radiadores. N&o desmonte, modifique, atire ou aperte a bateria.
Nao insira objetos estranhos na bateria, ndo a mergulhe em liquidos nem a exponha a forga ou presséo externa, pois podera
causar fugas na bateria, sobreaquecimento, incéndio ou explosao da mesma.
Nzo tente substituir a pilha sozinho, pois podera danificar a pilha, o que podera causar sobreaquecimento, fogo e lesées. A pilha
incorporada no seu dispositivo devera ser reparada pela Huawei ou por um fornecedor de servigos autorizado.
Consulte o seu médico e o fabricante do dispositivo para determinar se o funcionamento do seu dispositivo podera interferir com
o funcionamento do seu dispositivo médico.
Este produto nao foi concebido para ser um dispositivo médico e néo se destina a diagnosticar, tratar, curar ou prevenir doengas.
Todos os dados e medidas devem ser utilizados apenas como referéncia pessoal. Se sentir desconforto na pele ao utilizar o
dispositivo, retire-o e consulte um médico.
Os fabricantes de pacemakers recomendam que seja mantida uma distancia minima de 15 cm entre um dispositivo e um
pacemaker de modo a impedir potenciais interferéncias com o pacemaker. Se estiver a utilizar um pacemaker, segure o
dispositivo no lado oposto ao pacemaker e ndo o coloque no bolso da camisa.
Certifique-se de que o transformador de corrente cumpre os requisitos da norma IEC/EN 62368-1 e foi testado e aprovado de
acordo com normas nacionais ou locais.

. AVISO: Este dispositivo contém uma pequena pilha de célula. N&o ingira a pilha, pois existe o perigo de queimaduras

quimicas.
Se a pequena pilha de célula for ingerida, podera causar queimaduras internas graves em apenas 2 horas e podera causar a
morte.

Mantenha as pilhas novas e usadas afastadas das criangas. Se o compartimento da pilha ndo fechar em seguranga, interrompa
a utilizagédo do produto e mantenha-o afastado das criangas. Se eventualmente as pilhas forem ingeridas ou inseridas dentro de
qualquer parte do corpo, procure ajuda médica imediata.

O seu dispositivo cumpre os requisitos de IP68 (IEC 60529).



+ De modo a prevenir danos as partes ou circuitos internos do seu dispositivo, ndo o use em ambientes empoeirados, fumarentos,
humidos ou sujos nem perto de campos magnéticos.
Ges sobre eliminagio e reci
O simbolo no produto, na bateria, na literatura ou na embalagem significa que os produtos ou as baterias devem ser
colocados/as em pontos de recolha separados designados pelas autoridades locais no fim de vida. Isto ira garantir que o lixo
EEE é reciclado e tratado de uma forma que preserva os materiais valiosos e protege a satde publica e o ambiente. Para
mais informag@es, contacte as autoridades locais, um distribuidor local ou um servigo de eliminago de lixo doméstico ou visite
o site https:/consumer.huawei.com/en/.
|

Conformidade regulamentar UE

AHuawei Device Co., Ltd. declara que o dispositivo STA-B39 esta em conformidade com os requisitos essenciais e outras disposicoes

relevantes da Diretiva 2014/53/UE.

O texto integral da declarago de conformidade da UE e as informagdes mais recentes sobre acessorios e software encontram-se

disponiveis no seguinte enderego de Internet: https://consumer.huawei.com/certification.

Requisitos de exposigao RF

O dispositivo € um transmissor e recetor de radio de baixa poténcia. Conforme recomendado pelas diretrizes internacionais, o

dispositivo foi concebido de modo a cumprir os limites estabelecidos pelo mercado de colocagao do produto.

Bandas de frequéncia e poténcia

Bandas de frequéncia nas quais o equipamento radio funciona: algumas bandas poderdo nao estar disponiveis em todos os paises

ou em todas as areas. Contacte a operadora local para obter mais detalhes.

Bluetooth: 10 dBm

Aceda a Definigdes > Sobre > Infor

ver o ecré E-label.

Portugués (Brasil)

Antes de usar o dispositivo, visite https://consumer.huawei.com/br/support/ e insira 0 nome de marketing na caixa de pesquisa para

revisar e baixar o Guia de inicio rapido mais recente.

Configurar seu dispositivo

1. Pressione e segure o botdo ou carregue o dispositivo para liga-lo.

2. Use seu telefone para ler o cédigo QR na primeira pagina ou pesquise por "Huawei Health" em AppGallery ou em consumer.

huawei.com para baixar o aplicativo Huawei Health.

3. Abra o aplicativo Huawei Health, acesse a tela de dispositivos, escolha os dispositivos que deseja adicionar e siga as instrugoes

na tela para concluir o emparelhamento.

Operagéo e seguranga

+ Temperaturas ideais: -10 °C a +45 °C para operag&o, -20 °C a +55 °C para armazenamento..

+ Mantenha o dispositivo e a bateria longe de calor excessivo e luz solar direta. Nao os coloque sobre nem dentro de dispositivos
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de aquecimento, como fornos micro-ondas, estufas ou radiadores. Nao o desmonte, modifique, jogue ou aperte. Nao insira
objetos estranhos, ndo submerja em liquidos nem exponha a forga externa ou pressao, pois isso pode causar vazamento,
superaquecimento, fogo ou até mesmo exploséo.

Os fabricantes de marca-passos recomendam manté-los a uma distancia minima de 15 cm de aparelhos que possam causar
interferéncias. Caso vocé seja portador de marca-passo, use o aparelho no lado oposto do corpo e néo o carregue no bolso
frontal de camisas.

Né&o tente substituir a bateria sozinho. Vocé pode danifica-la, o que pode causar superaquecimento, incéndio e ferimentos. A
bateria integrada do dispositivo deve ser operada pela Huawei ou por um provedor de servigos autorizado.

Consulte o seu médico e o fabricante do dispositivo para determinar se a operagédo do seu dispositivo pode interferir na operagéao
do seu dispositivo médico.

Este produto nao foi projetado para ser um dispositivo médico e ndo se destina a diagnosticar, tratar, curar ou prevenir qualquer
doengca. Todos os dados e medigGes devem ser utilizados apenas para referéncia pessoal. Se vocé sentir desconforto na pele ao
usar o dispositivo, remova-o e consulte um médico.

Certifique-se de que o adaptador de energia seja compativel com os requisitos da norma IEC/EN 62368-1 e que tenha sido
testado e aprovado de acordo com os padrées nacionais ou locais.

. AVISO: Este dispositivo contém uma bateria pequena. Nao ingira a bateria. Perigo de queimadura quimica.

Se a bateria pequena for engolida, isso podera causar queimaduras internas graves em apenas duas horas e levar a morte.
Mantenha baterias novas e usadas fora do alcance das criangas. Se o compartimento da bateria néo fechar com seguranca,
interrompa o uso do produto e mantenha-o fora do alcance das criangas. Se vocé acha que baterias foram engolidas ou
colocadas dentro de qualquer parte do corpo, procure atengdo médica imediatamente.

Seu dispositivo atende aos requisitos do IP68 (IEC 60529).

Para impedir danos as pegas do dispositivo ou a circuitos internos, n@o o utilize em ambientes empoeirados, enfumacados,
Umidos ou sujos, nem proximo a campos magnéticos.

Informacgdes de descarte e reciclagem

O simbolo no produto, bateria, literatura ou embalagem significa que os produtos e as baterias devem ser levados
para pontos de coleta de lixo separados designados pelas autoridades locais no final da vida dtil. Isso garantira que
os residuos de EEE sejam reciclados e tratados de uma maneira que economize materiais valiosos e proteja a satude
humana e o meio ambiente. Para obter mais informagdes, entre em contato com as autoridades locais, revendedor,
servigo de coleta de lixo doméstico ou visite o sitehttps://consumer.huawei.com/br/support/recycling/.

|
Conformidade com os Regulamentos da UE
Através do presente, a Huawei Device Co., Ltd. declara que este dispositivo esta em conformidade com os requisitos essenciais e
outros dispositivos relevantes da Diretiva 2014/53/EU.
O texto completo da declaragdo de conformidade da UE e as informagdes mais recentes sobre acessorios e softwares estédo
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disponiveis no seguinte enderego de Internet: https://consumer.huawei.com/certification.

Requisitos de exposig¢ao a RF

Seu dispositivo € um transmissor e um receptor de radio de baixa poténcia. Conforme recomendado por diretrizes internacionais, o
dispositivo é projetado para atender aos limites eslabelecwdos pelo mercado em que o dispositivo sera colocado.

Acesse Config > Sobre > Infor ias il > About > y information) no dispositivo para exibir a
tela E-label.

Certificagdo ANATEL

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos regulamentados pela Resolugao n°. 715/2019 e
atende aos requisitos técnicos aplicados.

@,/ ANATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagées

07388-23-03257
Este equipamento ndo tem direito & protegdo contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar interferéncia em sistemas
devidamente autorizados. Para mais informagdes sobre ANATEL, consulte o site: www.anatel.gov.br.
Espafiol
An!pes de usar el dispositivo, visite https://consumer.huawei.com/latin/support/ e ingrese el nombre comercial en el cuadro de
busqueda para leer y descargar la version mas reciente de la Guia de inicio rapido.
Configuracion del dispositivo
1. Mantén presionado el botdn o carga el dispositivo para encenderlo.
2. Usa el teléfono para escanear el codigo QR en la primera pagina o busca “Huawei Health” en AppGallery o en consumer.huawei.
com para descargar la aplicacion Huawei Health.
3. Abre la aplicacion Huawei Health, accede a la pantalla de dispositivos, selecciona los dispositivos que desees agregar y sigue
las instrucciones que aparecen en la pantalla para completar el emparejamiento.
Operacion y seguridad
« Temperaturas ideales: De -10 °C a +45 °C al usar el dispositivo, de -20 °C a +55 °C para el almacenaje.
+ Mantenga el dispositivo y la bateria alejados del calor excesivo y la luz directa del sol. No coloque el dispositivo ni la bateria
sobre equipos generadores de calor, como por ejemplo, hornos microondas, cocinas o radiadores, ni los cologue dentro de
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dichos equipos. No desarme, modifique, arroje ni apriete el dispositivo. No inserte objetos extrafios en el equipo, no lo sumerja
en agua y no lo exponga a fuerzas o presiones externas, ya que esto podria provocar que haya pérdidas, que el equipo se
sobrecaliente, se prenda fuego o, incluso, que explote.

No intentes reemplazar la bateria por tu cuenta, ya que esto podria dafar la bateria y provocar incendios, sobrecalentamiento o
lesiones. Huawei o un proveedor autorizado de servicios debera realizar el mantenimiento de la bateria integrada del dispositivo.
Consulte con el médico y con el fabricante del dispositivo para saber si el funcionamiento del equipo puede interferir en el
funcionamiento de su dispositivo médico.

Este producto no se ha disefiado como dispositivo médico; no esta pensado para diagnosticar, tratar, curar ni prevenir ninguna
enfermedad. Todos los datos y las mediciones se deben utilizar solo con fines de referencia personal. Si experimenta molestias
en la piel mientras lleva el dispositivo puesto, quiteselo y consulte a un médico.

Los fabricantes de marcapasos recomiendan mantener una distancia minima de 15 cm entre el dispositivo y un marcapasos para
evitar posibles interferencias. Si tiene un marcapasos, use el dispositivo en el lado opuesto y no lo lleve en el bolsillo delantero.
Asegurate de que el adaptador de alimentacion cumpla los requerimientos de la norma IEC/EN 62368-1, de que se haya
sometido a prueba y de que se haya aprobado de conformidad con los estandares nacionales o locales.

ADVERTENCIA: Este dispositivo contiene una pila pequefia. No se debe ingerir la pila; existe peligro de quemaduras
quimicas.
Si ingieres la pila, puedes sufrir quemaduras internas graves en tan solo 2 horas, lo cual puede causar la muerte.
Mantén las pilas nuevas y usadas lejos del alcance de los nifios. Si el compartimento de las pilas no cierra de forma segura,
deja de usar el producto y mantenlo alejado de los nifios. Si crees que se han ingerido pilas o que estas se han colocado dentro
de cualquier parte del cuerpo, busca atencién médica de inmediato.
Su dispositivo cumple con el requerimiento de IP68 (IEC 60529).
Para evitar dafios a las piezas o a los circuitos internos del dispositivo, no lo utilice en entornos con polvo, humo, humedad o
suciedad ni cerca de campos magnéticos.
Informacién sobre eliminacién de residuos y reciclaje
El simbolo en el producto, la bateria, los textos o el embalaje indica que, al finalizar su vida (til, los productos y las
baterias deben ser llevados a puntos de recoleccion de residuos especiales designados por las autoridades locales.
Esto garantiza que los residuos EEE se reciclaran y seran tratados de manera tal que se conserven los materiales
valiosos y se proteja la salud de las personas y el medioambiente. Para obtener mas informacién, comuniquese con las
autoridades locales, la tienda minorista o el servicio de eliminacion de residuos domésticos, o visite el sitio web:
EEE https://consumer.huawei.com/en/.
Cumplimiento de las normas de la Unién Europea
Por el presente, Huawei Device Co., Ltd. declara que este dispositivo cumple con los requerimientos esenciales y demas
disposiciones pertinentes de la Directiva 2014/53/EU.
El texto completo de la declaracion de cumplimiento de leyes de la Unién Europea y la informacion mas reciente sobre accesorios y
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software estan disponibles en la siguiente direccion de Internet https://consumer.huawei.com/certification.

Requerimi sobre exposicion a la radi

El dispositivo es un radiotransmisor y radiorreceptor de baja potencia. Segun lo recomendado por las directrices internacionales, el

dispositivo se ha disefiado para que cumpla con los limites establecidos por el mercado donde se comercializa.

Acceda a Ajustes > Acerca de > Informacion sobre normas il > About > R y information) en el dispositivo para
acceder a la pantalla de la etiqueta electrénica.

Cumplimiento México: (Esta seccion solo aplica para México)

La operacion de este equipo esta sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) es posible que este equipo o dispositivo no cause
interferencia perjudicial y (2) este equipo o dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo la que pueda causar su
operacion no deseada.

Para informacion de la certification de IFT, visite https'//consumer.huawei.com/cenification.

NUM '_Iﬂ

NYCE
Pycckuin

Mepep vcnonb3oBaHMeM ycTpoiicTea noceTute BeG-cailT https://consumer.huawei.com/ru/support/ B nonckoBol CTpoke BBeANUTe

HasBaHue YCTPONCTBa 1 3arpyaunTe Arsl HEero NOCNeaHIo BEPCUIO J0KyMeHTa KpaTkoe pyKoBOACTBO Nonb3oBaTens.

HacTtpoiika Bawero ycTpoicTea

1. HaxmuTe 1 yiepxvBaiiTe KHOMKY Ui 3apsiuTe YCTPOCTBO, HTOBbI BKITKOYUTL €ro.

2. C nomouplo TenedoHa otckaHupyiite QR-koz Ha nepeoii cTpaHuLe unu HaiauTe "Huawei Health” B AppGallery unu Ha Be6-caiite

consumer.huawei.com n 3arpyaute npunoxerve Huawei Health (3goposse).

3. OtkpoiiTe npunoxenue Huawei Health (3noposbe), nepeiiauTe Ha akpaH YCTpoiicTea, BbibepuTe YCTPOIACTBO, KOTOPOE Bbl XOTUTE

[06aBuUTb, U cneayiTe MHCTPYKUMSIM Ha 9KpaHe, YTobbl 3aBepLUIMTL NPOLIECC COMPSHKEHUS.

Be3onacHan akcnnyatauus

« OnTtumanbHas Temneparypa: ot -10°C go +45°C ansa skcnnyarauun, ot -20°C go +55°C ans xpaHeHus.

* He fonyckaitte YpeamepHOro neperpesa yCTPONCTBa W akkyMynsTOpHOM Gatapen 1 nonagaHns Ha HUX NPsIMbIX COMHEYHBIX
nyyeir. He pasmelaiite yCTPOMCTBO W akKkyMymsSiTOPHYI0 6aTtapeto B6n31 MCTOMHUKOB Terna, HanpuMep PSAOM C MUKDOBOIHOBO
neYyblo, AyXoBbIM Lkadom unu paguatopom. He pasbupaiite, He MoandULMPYIiTE, HE POHSIATE U He CXMMaliTe ycTpoiicTBo. He
BCTaBMSINTE B HETO NOCTOPOHHME NPEAMETbI, HE NOTPYXaiTe ero B XMAKOCTU, He NPUMEHSIATE K HEeMy YpE3MEpHOE /1aBreHne, B
NPOTUBHOM Crly4ae MOXET NPON30MTH yTeuka Toka, neperpes, Tgsropawe 1 fiaxe B3pbIB.




He nbiTaiiteck u3Bneys Gatapeto camoctosiTenbHo. MoBpexaeHne Gatapen MOXeT NPUBECTY K Neperpesy, BOCMNAMEHEHMIO Ui
TpaBme. O6paTuTech B aBTOPU30BaHHbIN CEPBUCHBIN LIeHTp Huawei Anst 3ameHbl BCTpoeHHON GaTtapen ycTpoiicTsa.

Mo Bonpocy 6e3onacHoro B3aMMOAECTBIA JaHHOTO YCTPOICTBA C MeAULIMHCKM oBopyioBaHem obpaTutech k Baliemy
nevalyemy Bpady Unu NPOM3BOAUTENO 0GOPYAOBaHMS.

70T NpoAYKT paspaboTaH He kak MENLINHCKOE YCTPOMCTBO, HE NPeHa3HaueH Ans AMArHoCTUKIA, MOHUTOPUHIA, NEYEHUs Ui
npepoTBpaLLeHns 3abonesaHnii. Bce gaHHble 1 peaynbTaTbl 3MepeHuin MoryT BbiTb MCNONb3oBaHb! TONMKO Ans cnpasku. Ecnn
BO BPEMS! HOLLEHWS! YCTPOIACTBA Bbl OLLyLLI@eTe AUCKOMAOPT Ha KoXe, CHUMUTE ero 1 0BpaTuTech Kk Bpauy.

CornacHo pekomMeHaaLmsmM NPou3BoANTENel KapaMoCTUMYNIATOPOB, BO N3BeXaH1e NOMeX MIHIMArbHOE PaccTosHINE MeXay
6eCcnpoBOaHbIM YCTPONCTBOM 1 KApAMOCTMMYMSATOPOM [IOMKHO COCTaBNATL 15 cM. Mp1 NCNONb30BaHMM KAapAMOCTUMYNATOpa
[lepXuTe YCTPONCTBO C NPOTUBOMONOXHO OT KAapAMOCTMMYNATOPA CTOPOHBI U HE XPaHUTE YCTPONCTBO B HArpyaHOM kapMaHe.
Y6epuTecs, YTO afanTtep NUTaHWs COOTBETCTBYET TpeGoBaHusam ctaHaapta IEC/EN 62368-1, npoluen ucnbitaHns u ofobpeH B
COOTBETCTBUN C HALMOHAMBHLIMU NN MECTHBIMM CTaHAapPTaMN.

. NPEOYNPEXAEHWE: B ycTpolicTee ycTaHoBneHa 6atapesi ManeHbkoro pasmepa. He rnotaitte 6atapen. Cylectsyer

ONacHOCTb XMMM4ECKOrO OXOra.
MpornaTtbiBaHe ManeHbKoit GaTapen MOXET Bbl3BaTh CEPbE3HbIE BHYTPEHHUE OXOr BCETO 3a 2 Yaca U NPUBECTU K CMEepTH.
XpaHuTe HOBbIE 1 UCMONb30BaHHbIE GaTapen B HEAOCTYNHOM Ans AeTeil MecTe. Ecnin GaTapeiiHblil OTCeK He 3akpbIBaeTcst
NNOTHO, HE UCNOMb3yiATe YCTPOCTBO M IEPXMTE ero noaanblie oT AeTel. ECrv Bel cuuTaeTe, YTo 6atapen Mornm GbiTe
NPOrTOYeHbI MM NOMELLEHbI BHYTPb KaKOW-NMGO YacTy Tena, HeMe/neHHo 0BpaTNTECh 3a MEANLIMHCKO MOMOLLbHO.
Balue ycTpoiicTBO COOTBETCTBYET YPOBHIO BOAO- U MblNeHenpoHuuaemoctu IP68 no craHaapty IEC 60529.
Bo nsbexarne noBpexaeHNs KOMNOHEHTOB UMW BHYTPEHHUX CXEM YCTPOWCTBA HE UCMONb3YITe YCTPOMCTBO B MbINbHOM, AbIMHON,
BNAXHOW UMW rPS3HON Cpeae UNn PSAOM C NpeaMeTamu, reHepPUPYIOLLIMMIN MarHUTHbIE NONS.
VHCTPYKUMM MO yTUNnN3aumum
OTOT CUMBON Ha YCTPONCTBE, Batapee, MHCTPYKLWM UM YaKoBKe O3HAYAET, YTO CaMO YCTPOMCTBO 1 ero Gatapesi no
MCTEYEHNUM CPOKa CryXKBbl AOMKHBI BbiTb YTUN3NPOBAHHBI B CRIELMasnbHbIX NHKTaX NpUema, YUpexXaeHHbIX TOPOLCKOi
afMuHUCTpaumeit. Tak GyayT CoBNIOAEeHs! NpaBuna yTUNu3aLnum SNeKTPOHHBIX U NIEKTPUYECKIX YCTPOCTB, & Takke
MPUHLNNBI 6EPEXHOTO OTHOLLEHNS K PECYPCaM U 3aLLNTLI 30POBbS YEMOBEKa W OKpYXKaloLLeil cpeabl. [lns nofyyeHns
_—— Bonee noapo6Hoi MHdopmauumu obpallaiiTec B MECTHYIO FOPOACKYIO aAMUHUCTPALIMIO, CYXBY YHUUTOXEHUSA GbITOBbIX
OTXO[I0B UMW Mara3nH PO3HUYHOI TOProBNK, B KOTOPOM 6bino NprnoGpeTeHo yCTpoicTso, Nnbo nocetute Be6-canT
https://consumer.huawei.com/en/.
Heknapauua cootBetcTBusi EC
Hactoswwmm komnanus Huawei Device Co., Ltd. 3asBnseT, 4To ycTpoiicTBO OTBE4aeT OCHOBHbIM TpEGOBaHWSAM U NPOYMM
NonoxxeHnsiM aupekTusbl 2014/53/EU.
TMonHbIA TEKCT AeknapaLui COOTBETCTBUS U aKTyarnbHylo MHEopMaLmio 06 akceccyapax 1 NporpamMMHOM 0GeCreqeHinn MOXHO
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nocmoTpeTsb Ha BeG-caiiTe: https://consumer.huawei.com/certification.
PaavoyacToTHoe n3nyueHue
[aHHoe yCTPOICTBO ABNSETCS NPUEMONepeAaTHMKOM PAAMOCUTHATNOB Masoi MOLUHOCTY. COrnacHo pekomMeHaaLmsM
MeX/yHaPO/IHbIX AMPEKTUB, JaHHOE YCTPOMCTBO CKOHCTPYMPOBAHO B COOTBETCTBUM C OrPaHNYEHUSIMIA, YCTaHOBNEHHBIMM
TpeGoBaHNAMU PbIHKa Peanu3aumn yeTporcTea.
o6kl nocmorpem MHhopMaLmio 06 3MEKTPOHHOM MapkuUpoBKe, BeibepuTe HacTpoiku > C >

bout > y information).
CooraercTByeT TPTC
TP TC 020/2011 «3neKkTpoMarHuTHasi COBMECTUMOCTb TEXHUYECKUX CPELCTB»
Hasznauenve
YMHbI 6pacner HUAWEI moaens STA-B39 — Hocumoe yCTpOIiCTBO, KOTOpoe NoaknioyaeTca kK MobunbHomy TenedoHy yepes
Bluetooth n nogaepxmBaet o6MeH AaHHLIMK.
XapaKTepucTUKM 1 napameTpbl
Pa3smep: 46 mm x 30 Mm x 10.7 mMm
Matepuan: MpoyHble NoNMMepHsIe MaTepuanbl NepeaHss/3anHsas naHens
Pemeluok: wmpuHa: 20 MM, obxsat 3anscTes: 130-210 mm
Pa3spelueHue akpaHa: 456 x 280 nukceneit
EmkocTb akkymynstopa: 180 MA*Y
WsrotoBuTens, anpec
Xyasan [lesaiic Ko., llta. KHP, 523808, r. [lyHryaHb,lyaHayH, AAMUHUCTpaTVBHOE 3aaHne Ne2.
(Huawei Device Company Limited, Administration Building No.2, Xincheng Road, Songshan Lake Zone, Dongguan, Guangdong,
523808, Kutain)
Ten +86-755-28780808

n 0 U3roTOBUTENEM NNLA (MMNOPTEpa — ecu NapTms)

B COOTBETCTBUN C TPeGOBaHUAMM Texumwecmx pernameHToB TaMOXEHHOrO Co3a
000 «TexkomnaHus Xyasai», Poccuiickas ®egepauus, 121614, r. Mocksa, yn. Kpeinatckas, A. 17, kopn. 2, OFPH 1027739023212.
Undopmauusa ans cesasu
CISSupport@huawei.com
+7 (495) 234-0686
WUmnoptep B PB
COOO «MobunbHble TeneCucremsl», np-t Hesasucumoctu, 95-4, r.
Munck, 220012 Pecny6nuka benapycs
YHuTapHoe npegnpustue «A1», 220030, Pecnybnuka Benapyce, r.
MwuHck, yn. MHTepHaumoHanbHas, 36-2.
000 «TpainpekcbenMniocy, 223016, MuHckuid patoH
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Hosopngopckuii c/c 33/1-8 kom.64, paitoH a.Bonbluoe Ctukneso

3AO0 "MATMO", 220036, r. MiHck, np. [laepxuHckoro, 4. 8, kab. 1302
pTep u opr y

npeteH3un ot notpebutenen Ha Tepputopun PK

TOO «Xyaseit TekHonomkua Kasaxctan», Agpec: KasaxctaH, ropog Anmartsl, Meaeyckuii paiioH, npocnekt [locTbik, aom 2106,

Briok 1, 11 atax, noytoBbln uHAekc 050051, Eantas cnyxba nogaepxkn Huawei: 6530.

Komnnekrauus

YMHbIii Gpacnet - 1 wT, 3apsigHoe yCTPOWNCTBO (BKMoyas 3apsiaHbiv kabens) - 1 wT, KpaTkoe pykoBOACTBO Nonb3oBaTens u

WHCTPYKLUMS MO TexHUKke 6e30nacHoCTY - 1 WT, rapaHTUiHBIA TanoH - 1 Wwr.

[ H [ TPB{ Cpenaro B Kutae

Kasak Tini

KypbinfbiHbl naiganary angeiHaga https://consumer.huawei.com/kz/support/ Be6-caiTbiHa Kipin, COHfbl «Kbickallia HycKaymnblk»
KYXKaTbIH XYKTEN any eHe kapan WbIFy YLUiH i3y YALbIFbIHA MAPKETUH aTbiH EHTi3iHi3.

KypbinfbiHbl pettey

1. KypbinfbiHbl KOCY YLUIH TyiAMeHi 6achin TypbIHbI3 HEMECe 3apsiaATaHbI3.

2. BipiHwi 6etTeri QR koabIH ckaHepney yiwiH TenecoHabl NaiaanaqbiHbI3 He AppGallery aykexinen"Huawei Health” konpan6ackiH
ianeHis Hemece Huawei Health kongaHGacbiH xykTen any yiwiH consumer.huawei.com canTblHa OTiHi3.

3. Huawei Health konpax6ackiH alwbin, KypbinFbinap dkpaHblHa BTiHi3 Ae, KOCKbIHbI3 KeNeTiH Kypbinfbinapael TaHaan, akpaHaars!
HyCKaynapMeH XynTay/abl askTaHbI3.

ManpganaHy xaHe Kayincisaik

+ Konaiinel Temnepatypanap: natganaHy yuwix -10-+45°C, cakray yuwiH -20-+55°C.

KypbinfblHb aHe GaTapesiHbl KaTTbl bICTbIK KO3IHEH XoHe Tikeneil KyH CoyNneciHeH anbIC cakTanbi3. Onapasl MUKPOTOMKbLIHAL!
newiTep, neluTep Hemece paanaToprnap CUSKTbI XKbIMbITY KYpbIFbiNapblHbIH YCTiHE HeMece illiHe KoiiMaHbl3. OHbl GenekTeyre,
e3repTyre, nakTbipyra Hemece Keicyra Gonmaiiabl. OraH Gerae 3aTTap/bl canyFa, OHbl CyMbIKTbIKTapFa GaTbipyra He OFaH ChipTKb!
KYLL Hemece KbiCbiM canyfa Gonmaiabl, ce6ebi 6yn oHbIH aFyblHa, Kbi3bin KETYiHe, TyTaHyblHa Hemece TinTi xapbinybiHa ceben
6onybl MyMKiH.

BatapesiHbl 03 GeTiHialwe aybICTbpMaHbi3, 6yn GatapesiFa 3akbIM KENTIpin, O Kbi3bin KETYi, OpTeHyi, xapakaTTtaybl MyMKiH.
KypbinfeiFa KipicTipinreH 6atapesira Huawei Hemece ekineTTi KbI3MeT KepCeTyLLi KbI3BMET KepCeTyi kepek.

Kypbinfbl )yMbICbl MEAULIMHATBIK KYPbIMFbl XXYMbICbIHA keaepri KenTipeTiHiH aHbiKTay YLUiH Aapirepre xaHe Kypbirfbl ©HAIPYLUiCiHe

T
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XabapnacblHpl3.

Byn eHimM MeaMUMHanbIK KypbinFel Gonyra apHanmaraH eHe aypyp/ibl aHbikTayFa, emzeyre, )eHinaeTyre Hemece anblH anyra
apHanvaraH. Bapnelk iepekTep MeH entemaepai Tek )eke aHbIKTama peTiHae nanfanaHy kepek. KypbineiHel TakkaH keazie Tepi
bIHFANCBI3ABIFLI CE3INCe, OHbI LWELLiM, Aapirepre xabapnacbiHpI3.

Kapavoctumynsitopra keaepri Kentipy bikTumarsiH 60nsipmay YLliH KapAMOCTUMYMISITOP OHAIPYLIINep KypbiniFbl MeH
KapAVOCTUMYSISTOP apackiHaa eH a3 15 CM KaLbIKTBIK cakTasnybiH yCbiHagbl. Erep kapauocTumynsatop nainaanaxeinca,
KYPbINFbIHBI KAPAMOCTUMYNSATOPALIH KAPaMa-KapChbl KarblHAa YCTaHbI3 XOHE KYPbINFbIHbI anablHFbl KaNTaHbI3Aa TachiMaHbI3.
Kyat apantepi IEC/EN 62368-1 cTaHaapTbiHa Caiikec ekeHiHe xaHe YNTTblk HeMece XeprinikTi cTaHaapTTapFa caikec
CblHanfaHblHa XaHe MakynJaHFaHblHa Ke3 XKETKI3iHi3.

. A ECKEPTY: Byn Kypbinfbiaa warbiH enwemai 6atapes kongaHbinaabl. batapesHs! xyTyra 6onmaiabl, XMMUAnbIK Ky
Kayni 6ap.
LWarbiH enwemai GatapesHbl XyTbin KOWFaH xaraaiaa, on 2 carart iliHAe KaTThl iluki Kynikrepre xaHe eniMre akeryi MyMKiH.
KaHa xeHe naiiganaHbinFaH 6atapesnapabl 6ananapgaH aynak yctaHpbi3. batapes canatbiH OpbiH AypbIC Xabbinmaca, eHimai
naiaananybl TOKTaTbin, OHbl 6ananapaaH aynak yctaHbl3. batapesnap xyTbinbin koiiFaH Hemece kaHaan Aa 6ip xonmeH ilke
OTKeH Aen KyAiKTEHCEHI3, WYFbIN TYPAE MEANLMHAMBIK KOMEKKE XKYTIHIHI3.
Kypeinfel IP68 (IEC 60529) TananTtapbiHa cemkec.
KypbinfbiHblH 6enikTepiHe Hemece ilki cxemanapbiH 3akbiMaan anmay YLUiH OHbI WaH, TYTiH, AbIMKbIN HeMece nac optanapaa
Hemece MarHuTTiK epicTepaiH aHblHAa nataanaHbaHbI3.
XKoto xaHe KaliTa eHaey Typanbl aknapar
©Himperi, 6atapesarsl, OKyrbikTarl Hemece Gymanarbl TaHGa eHiMaep MeH GaTapesnapzbl Kbl3MET Mep3iMi COHbIHAA
KeprinikTi opraHap kepceTkeH Genek KoKbIC xuHay HykTenepiHe anapy kepekTirii Gingipeai. byn TaH6a EEE KokbICbIH
KyHABI MaTepuaniapabl CakTanTbiH XeHe afam eHCaynbifbl MeH KOpLUaFaH OpTaHb! KOPFaiTbIH XXONMEH eHAENYiH XaHe
KaiiTa eHaenyiH kamTamach3 eteqi. KocbimMiua aknapart any YLUiH XeprinikTi akiMLuinikke, caTylublFa HeMece TYPMbICTbIK
KOKBICTbI JKOIO KbI3METiHe XxabapnacbiHp3 Hemece https://consumer.huawei.com/en/ BeG-caiTbIHa KipiHi3.

EO HopmaTuBTiK caiikecTiri
Ocbl KyxaT apkbinbl Huawei Device Co., Ltd. komnanusachl 6yn kypbinfbiHbiH 2014/53/EU AMpeKTUBaCIHbIH HEriari Tanantapbl MeH
Gacka aa TUICTi epexenepiHe conkec KeneTiHiH Manimaenai.
EO cailkecTik AeKnapaLmsCbIHbIH TOMbIK MATiHi XoHe kepek-XapakTap MeH 6afaapnamarnbik Kypan Typarisl COHfbl aknapar MblHa
WHTEpHEeT MekeHxXanblHAa komkeTimai: https://consumer.huawei.com/certification.
PX acepi TananTapb!
KypbinFbIHBI3 KyaTbl a3 pavo TapaTkeiLll xaHe Kabbinaarsil Gonbin Tabeinazsl. Xanbikaparnsik HyckaynapaslH YChIHbICTaps!
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GoiiblHLIA KYPbIMNFbI CaTbINaTbIH HAPLIKIEH OPHATbINFaH NUMUTTEpre Calikec GonbIn Xacanaas!.

OnekTpoHablk Genri akpaHbIH kepy YLWiH Kypbinfoiaa MapameTpnep > Typankl > HopmaTtueTik aknapar (Settings > About >
Regulatory information) TapmarbiHa eTiHi3.

KasakcTan PecnyGnukackl aymasbiHAaFb! UMNOPTTaYLWbI XHE TYThIHYWLINAPALIK

WwaFbIMAapLIH kabeinaayra yakineTTi Tynra:

XKUWC «Xyapeit TekHonomkus Kasaxcran», 050051, focTbik AaHfbinbl 210, BusHec ueHTp “Grand Koktem”, 1-wi 6nok, 11-wi atax,
Mepey aynaHbl, Anmartsl k., KazakctaH Pecny6nukacsl. Huawei GipbiHFaii kemek kepceTy kbiameTi: 6530.

Bahasa Indonesia

Sebelum menggunakan perangkat, kunjungi https://consumer.huawei.com/id/support/ dan masukkan nama pemasaran yang ada di
kotak pencarian untuk meninjau dan mengunduh Panduan Memulai Cepat terbaru.

Menyiapkan Perangkat Anda

1. Tekan dan tahan tombol atau isi daya perangkat untuk menghidupkannya.

2. Gunakan ponsel Anda untuk memindai kode QR yang ada di halaman pertama, cari "Huawei Health" di AppGallery atau di
consumer.huawei.com untuk mengunduh aplikasi Huawei Health.

3. Buka aplikasi Huawei Health, buka layar perangkat, pilih perangkat yang ingin Anda tambahkan, dan ikuti perintah pada layar
untuk menyelesaikan penyandingan.

Operasi dan keselamatan

Suhu ideal: -10 °C hingga +45 °C untuk pengoperasian, -20 °C hingga +55 °C untuk penyimpanan.

Jauhkan perangkat dan baterai dari sumber panas berlebihan dan sinar matahari langsung. Jangan letakkan perangkat dan
baterai di atas atau di dalam perangkat pemanas, seperti oven microwave, kompor, atau radiator. Jangan membongkar,
memodifikasi, melempar, atau meremasnya. Jangan memasukkan benda asing ke dalamnya, merendamnya dalam cairan,
atau memaparkannya pada kekuatan atau tekanan eksternal, karena hal ini dapat menyebabkan kebocoran, panas berlebihan,
terbakar, atau bahkan meledak.

Jangan mencoba mengganti sendiri baterai — Anda dapat merusak baterai tersebut, yang dapat menyebabkan panas
berlebihan, kebakaran, dan cedera. Baterai terintegrasi di perangkat Anda harus diservis oleh Huawei atau penyedia layanan
yang diotorisasi.

Berkonsultasilah dengan dokter Anda dan produsen perangkat untuk menentukan apakah pengoperasian perangkat Anda dapat
mengganggu pengoperasian perangkat medis Anda.

Produk ini tidak dirancang untuk menjadi perangkat medis, dan tidak dimaksudkan untuk mendiagnosis, mengobati,
menyembuhkan, atau mencegah penyakit. Semua data dan pengukuran harus digunakan untuk referensi pribadi saja. Jika Anda
mengalami rasa tidak nyaman di kulit ketika memakai perangkat, lepaskan perangkat dan periksakan ke dokter.

Produsen alat pacu jantung merekomendasikan jarak minimum sejauh 15 cm yang harus dijaga antara perangkat dan alat pacu
jantung untuk mencegah gangguan potensial dengan alat pacu jantung tersebut. Jika menggunakan alat pacu jantung, pegang
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perangkat di sisi yang berlawanan dengan letak alat pacu jantung tersebut dan jangan membawa perangkat Anda di saku depan.
Pastikan bahwa adaptor daya memenuhi persyaratan IEC/EN 62368-1 serta telah diuji dan disetujui sesuai dengan standar
nasional atau lokal.

. A PERINGATAN: Jauhkan sel dan baterai kecil yang dianggap dapat tertelan dari jangkauan anak-anak.

Menelannya dapat menyebabkan luka bakar, perforasi jaringan lunak, dan kematian. Luka bakar yang berat dapat terjadi dalam

waktu 2 jam setelah tertelan.

Jikalau menelan sel atau baterai, segera cari bantuan medis.

Perangkat Anda memenuhi persyaratan IP68 (IEC 60529).

Untuk mencegah kerusakan terhadap komponen atau sirkuit internal perangkat Anda, jangan gunakan perangkat di lingkungan

yang berdebu, berasap, lembap, atau kotor atau di dekat medan magnet.

Informasi mengenai pembuangan dan daur ulang
Simbol di produk, baterai, literatur, atau kemasan berarti bahwa produk dan baterai tersebut harus dibawa ke titik
pengumpulan limbah terpisah yang ditentukan oleh otoritas setempat bila sudah mencapai batas akhir pemakaiannya. Ini
akan memastikan limbah peralatan listrik dan elektronik (EEE) didaur ulang dan diperlakukan dengan cara yang menjaga
kelestarian bahan berharga dan melindungi kesehatan manusia dan lingkungan. Untuk informasi lainnya, hubungi otoritas,
peritel, atau layanan pembuangan limbah rumah tangga setempat atau kunjungi situs web
https://consumer.huawei.com/en/.

Kesesuaian terhadap peraturan di Uni Eropa

Dengan ini, Huawei Device Co., Ltd. menyatakan bahwa perangkat ini memenuhi persyaratan esensial dan ketentuan lain yang

relevan dari Pedoman 2014/53/EU.

Teks lengkap deklarasi konformitas Uni Eropa dan informasi terakhir tentang aksesori & perangkat lunak tersedia di alamat internet

berikut:https://consumer.huawei.com/certification.

Persyaratan paparan RF

Perangkat Anda merupakan pemancar dan penerima gelombang radio daya rendah. Sesuai dengan rekomendasi dari pedoman

internasional, perangkat didesain untuk mematuhi batas yang ditetapkan oleh pasar tempat perangkat tersebut akan digunakan.

Buka Pengaturan > Tentang > Informasi i ( ings > About > y information) di perangkat tersebut untuk

melihat layar E-label.
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Tiéng Viét

Trwdc khi st dung, truy cap https:/consumer.huawei.com/vn/support/ va nhap tén san pham vao 6 tim kiém dé xem va tai xubng

Huéng dén st dung nhanh méi nhét.

Thiét Iap thiét bj ctia ban

1. Nhén va gite nut hoac sac thiét bj dé bat ngudn.

2. S dung dién thoai clia ban dé quét ma QR trén trang dau tién hodc tim kiém "Huawei Health" trong AppGallery ho&c trén

consumer.huawei.com dé tai xuéng (ng dung Huawei Health.

3. M& ting dung Huawei Health, vao man hinh thiét bi, chon thiét bj ban muén thém va Iam theo chi dan trén man hinh dé hoan tat

ghép cap.

Van hanh va an toan

« Nhiét @6 ly twéng: Nhiét do van hanh -10°C dén +45°C, nhiét do bao quan -20°C dén +55°C.

« Gitr thiét bj va pin tranh xa ngudn nhiét cao va anh nang truc tiép. Khong dat cac thir d6 trén hodc bén trong thiét bj sinh nhiét
nhu 16 vi séng, bép 16 hay 16 sudi. Khong thao, stra, ném hoac dé ép pin. Khong gan ngoai vat vao pin, nhing pin vao chat 1éng,
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hay dung lyc hodc ap Iwc bén ngoai 1én pin béi vi nhu vay cé thé khién pin bi rd ri, néng Ién, bét Itra hodc tham chi la phat nd.

Khéng tlm cach ty thay pin — ban c6 thé lam hdng pin, dan toi qua nhiét, chay nd va gay thwong tich. Chi Huawei hoac nha
cung cép dich vu dwoc Gy quyén mai nén bao tri cho pin tich hop trong thiét bi ctia ban.

Vui 16ng tham khao y kién bac si va nha san xuét thiét bj @& xac dinh xem hoat dong cua thiét bj co thé anh huwdéng toi hoat dong
cua thiét b y té hay khong.

San pham nay khong duoc thiét ké dé lam thiét bi y té va khong nhdm muc dich chén doan, diéu tri, chira bénh hoc ngan ngira
bét ky loai bénh nao. T4t ca dir liéu va két qua do luong chi duoc su* dung cho muc dich tham khao ca nhan. Néu ban thay kho
chju & da khi dang deo thiét bj, hay thao thiét bj ra va xin bac sf tw véan.

Cac nha san xuét thiét bi didu hoa nhip tim khuyen céo rang ban nén duy tri khoang cach téi thiéu 15 cm glua thiét bi nay va may
diéu hoa nhip tim dé tranh hién twong nhidu c6 thé xay ra. Néu st dung may tao nhip tim, hay gitr Thiét bj & phia déi dién véi
may diéu hoa nhip tim va khong mang thiét bi trong tui truéc clia ban.

Dam bao réing bo dbi ngudn dap ting céc yéu cau trong IEC/EN 62368-1 ciing nhu duoc thir nghiém va phé duyét theo cac tiéu
chuén clia dia phwong hodc quéc gia.

. CANH BAO: Thiét bi nay chtra pin ddng xu c& nhd. Khdng nuét pin, Nguy co bong do hoa chét.

Néu nuét phai, pin déng xu c& nhd c6 thé gay bdng nang chi sau 2 gi¢» va cé thé dan dén tr vong.

Pé pin moi va da st dung xa tam tay tré em. Néu khong dong chéac ngan chira pln hay ngtrng st dung san pham va dé xa tam

tay tré em. Néu ban cho rang pin da bj ai d6 nuét phai hodc dua vao bén trong bét ky bo phan nao clia co thé, hay yéu cau dich

vy cham soc y té ngay lap tirc.

Thiét bi clia ban dap (rng cac yéu cau cia IP68 (IEC 60529).

P& tranh lam hong cac bo phan clia thiét bi hodc cac mach dién bén trong, khong st dung thiét bj trong méi truong bui, khoi, dm
w6t, ban hodc gan t truong.

Théng tin vé viéc thai bé va tai ché
Biéu twong trén san pham pin, tai liéu hodc bao bi ¢ nghta la nén mang san pham va pin dén cac diém tap két rac thai
riéng biét theo quy dinh clia chinh quyén dia phuong sau khi hét tudi tho str dung. Nhw vay sé& dam bao rac thai EEE
dwoc tai ché va xt ly bao tdn cac vat liéu co gia tri va bao vé strc khde con ngudi va méi treong. Pé biét them thong tin,
vui long lién hé vai cac co quan chirc nang, clra hang ban 1€ hay dich vu xt ly rac thai sinh hoat & dia phwong hodc truy

—— cap trang web https://consumer.huawei.com/en/.

Tuan tha Quy dinh cuia Lién minh Chau Au (EU)
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Qua day, Huawei Device Co., Ltd. tuyén b rang thiét bj nay tuan thi cac yéu cau thiét yéu va cac quy dinh lién quan khac trong Chi thj
2014/53/EU.

Toan van tuyén bd tuan thii quy dinh clia EU va thong tin méi nhét vé phu kién va phan mém duoc cung cép tai dia chi interet sau
day:https:/consumer.huawei.com/certification.

Yéu céu vé tiép xuc RF

Thiét bi clia ban Ia thiét bj thu va phat song vo tuyén cong sudt thép. Theo khuyén nghi cia cac nguyén tc quéc té, thiét bi duoc
thiét ké dé tuan thi cac gi6i han do thi truong phan phéi san pham thiét 1ap.
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